L7900 CEPUA
CtabunusaTtop HanpsaXXeHUs oTpuuaTesibHOU NOJIAPHOCTMW.

e PABOYMUA TOK 10 1,5A.

e BbIXOOHBLIE HAMNPAXEHWUA - 5; -6; -8; -9;
-12; -15; -18;-20; -24 B.

e 3AWUUTA OT NEPErPEBA.

e 3ALUUTA OT KOPOTKOIO 3AMbIKAHUA.

e 3ALUUTA OT NPEBBILWLEHNA MAKCUMANBbHOIO
BXOOHOIO HAMPAXXEHUSA, MAKCUMAIBHOIO TOKA,
MAKCUMAINBbHON MOLLHOCTMW.

e HE TPEBYIOTCHA BHELUHUE KOMMOHEHTHI.

OMUCAHMUE.

L7900 cepusi TpexBbIBOAHbIX CTAbUNN3aTOPOB HaMpsKeHUs
oTpuLaTensLHOM nonspHOCTN B Kopnyce TO-220AB,
NCNONb3YILLMX BHYTPEHHEE OrpaHWyeHue Toka W 3aluTy OoT
neperpesa, 4YTO AenaeT MX NO CYLWeEeCTBY OYEHb AONTOBEYHbLIMU.
Mpu ncnonb3oBaHuM pagnartopa, OHU MoryT obecneuntb go 1,5 A

BbIXOAHOW TOK. OHu npegHa3Ha4eHbl B KayeCTBE€ OCHOBHbIX
perynatopoB HanpsaxeHund B LWWWMPOKOM [Ouana3oHe I'IpVIMeHeHVIVI. Kpome TOro, OHM MOTYT OblTb MCNONb30BaHblI C
CWIOBbIMUN 3fIEMEHTaMu, YTobObI caenaTb CUNbHOTOYHbIE CTa6VIJ'II/I3aTOpr HanpsxxeHus.
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L7900 CEPUA

TENNOBbLIE XAPAKTEPUCTUKW.

O603HayeHue MapameTp TO-220 2TTTLA
M3MepeHus
Rthj-case 'TennoBoe conpoTUBNEHNE KpUCTanm-kopnyc 5 ‘C/Bar
Rthj-amb TennoBoe CoONpoTUBNEHME KPUCTANM-OKpyXatllias cpeaa 65 ‘C/Bar

MorpewHoCcTb BLIXOAHOIO HaNpshXeHUst U TemnepaTypHbI AManasoH.

nOfpeLl.lHOCTb BbiXxogHOro <
O603Ha4YeHue TemnepaTypHbIl AManasoH
HanpsxxeHuns
L79XXAC 2% Tj=-10 - +70 °C
L79XXC 4% Tj=-10 - +70 °C
L79XXB 4% Tj=-45 - +70 °C
CXEMA NMOAKNKYEHNUA.
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L7900 CEPUA

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7905 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHOo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCNOBMS MCMLITAHUS L7905AC L7905C L7905B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-10B, lo=0,5A -49|1-51|-48|-52|-48]-5.2 B
Ui=-8 oo -12B, lo=1A 25
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-7 po -20B, lo=1A 50
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-7 po -25B, 10=0.5A 100 100 VB
M3MEHEHNN BXOQHOrO Ui=-8 go -12B, 10=0.5A 50 50
HanpsbkeHust Ui=-7 pno -25B, 10=0.1A 50 50
Ui=-8 no -12B, 10=0.5A 25 25
M3meHeHne BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-10B, lo=5MA po 1.5A 100 100 100 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-10B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3MeHeHue Toka nokos Ui=-7.5 no -25B 10=0.5A 1.3 1.3 1.3 MA
lo=5mA po 1.5A Ui=-10B 0.5 0.5 0.5
Krr Koadhpmument CITI?)KVIBaHVIﬂ lo = 2_.OA, f=100IL, 70 70 70 06
nynbcauun Ui=-8 go -18B

AneKTpu4yeckne xapakrepuctukm ana L7906 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOeE).

O603Ha Teremews S L7906AC L7906C L7906B | EauHuubl
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.[usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHune Ui=-11B, lo=0,5A -5.88(-6.12|-5.75]-6.25(-5.75|-6.25 B
Ui=-9 no -13B, lo=1A 30
M3meHeHne BbIXOOHOIo Ui=-8 oo -21B, lo=1A 60
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-8 0o -25B, 10=0.5A 120 120 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-9 no -13B, 10=0.5A 60 60
HanpsKeHus Ui=-8 go -25B, 10=0.1A 60 60
Ui=-9 pgo -13B, 10=0.5A 30 30
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanNps>KeHUs Npu Ui=-11B, lo=5MA go 1.5A 100 120 120 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi Ui=-11B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald VIaMEHEHME TOKa NOKOS Ui=-8 no -25B Io;O.SA 1.3 1.3 1.3 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=-11B 0.5 0.5 0.5
KRR Koadhdpmunent crn.’im(MBaHMﬂ lo = _2_.OA, f=100Iu, 65 65 65 06
nynbcauun Ui=-9 no -19B

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7908 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHOo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCNOBMS MCMLITAHUS L7908AC L7908C L7908B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-14B, lo=0,5A -7.84(-8.16| -7.7 | -8.3 | -7.7 | -8.3 B
Ui=-11 po -17B, lo=1A 40
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-10.5 go -23B, lo=1A 80
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-10.5 po -25B, 10=0.5A 160 160 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-11 o -17B, 10=0.5A 80 80
HanpsbkeHust Ui=-10.5 po -25B, 10=0.1A 80 80
Ui=-11 po -17B, 10=0.5A 40 40
M3meHeHMe BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-14B, lo=5MA po 1.5A 120 160 160 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-14B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3meHeHVe Toka nokost Ui=-10.5 fo -25B 10=0.5A 1.0 1.0 1.0 MA
lo=5mA po 1.5A Ui=-14B 0.5 0.5 0.5
KoadhpmumneHT crnaxxmBaHus lo =2.0A, f=100Iu,
KRR nynbcauum Ui=-11.5 pno -21.5B 62 62 62 Ab




L7900 CEPUA

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7909 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHO MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCNOBMS MCMLITAHUS L7909AC L7909C L7909B | EguHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-15B, lo=0,5A -8.82(-9.18|-8.65]-9.35(-8.65|-9.35 B
Ui=-11.5 po -17B, lo=1A 45
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-11.5 po -24B, lo=1A 90
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-11.5 po -26B, 10=0.5A 180 180 VB
M3MEHEHNN BXOQHOrO Ui=-11.5 po -17B, lo=0.5A 90 90
HanpsbkeHust Ui=-11.5 po -26B, 10=0.1A 90 90
Ui=-11.5 po -17B, 10=0.5A 45 45
M3meHeHne BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-15B, lo=5MA po 1.5A 120 180 180 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-15B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3meHeHVe Toka nokost Ui=-11.5 po -268 10=0.5A 1.0 1.0 1.0 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=-15B 0.5 0.5 0.5
KoadhpmumeHT crnaxxmeaHus lo =2.0A, f=100Iu,
KRR nynbcauum Ui=-12.5 po -22.5B 61 61 61 Ab

AnekTpuyeckme xapakrepuctTuku ana L7912 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHOo MHoe).

O603Ha Teremews S L7912AC L7912C L7912B | EauHMubl
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.[usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHune Ui=-15B, lo=0,5A -11.75(-12.25|-11.5|-12.5(-11.5|-12.5 B
Ui=-16 po -22B, lo=1A 60
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-14.5 po -27B, lo=1A 120 240 240
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-14.5 po -30B, 10=0.5A 120 120 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-16 po -22B, 1o=0.5A 120 120
HanpsKeHus Ui=-14.5 po -30B, 10=0.1A 60 60
Ui=-16 po -22B, 1o=0.5A
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanNps>KeHUs Npu Ui=-19B, lo=5MA go 1.5A 120 240 240 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi Ui=-19B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald VIaMEHEHME TOKa NOKOS Ui=-15 po -30B Io_:0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=-19B 0.5 0.5 0.5
KoadhpumumneHT crnaxkmaHus lo =2.0A, f=100Iy,
KRR nynbcawumm Ui=-15 oo -25B 61 61 61 nb

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7915 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHO MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCROBUS MCMLITAHUS L7915AC L7915C L7915B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-23B, lo=0,5A -14.7(-15.3|-14.4-15.6 |-14.4|-15.6 B
Ui=-20 po -26B, lo=1A 75
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-17.5 po -30B, lo=1A 150
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-17.5 po -30B, 10=0.5A 300 300 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-20 po -26B, 1o=0.5A 150 150
HanpsbkeHust Ui=-17.5 po -30B, 10=0.1A 150 150
Ui=-20 po -26B, 10=0.5A 75 75
M3meHeHne BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-23B, lo=5MA po 1.5A 150 300 300 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-23B, l0=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3meHeHVe Toka nokost Ui=-17.5 po -308 10=0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=-23B 0.5 0.5 0.5
KoadhpmumeHT crnaxxmBaHus lo =2.0A, f=100Iu,
KRR nynbcauum Ui=-18.5 go -28.5B 60 60 60 Ab




L7900 CEPUA

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7918 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCROBUS MCMLITAHUS L7918AC L7918C L7918B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-27B, lo=0,5A -17.64(-18.36|-17.1-18.9(-17.1|-18.9 B
Ui=-24 po -30B, lo=1A 90
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-21 po -33B, lo=1A 180
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-21 po -33B, 10=0.5A 360 360 VB
M3MEHEHNN BXOQHOrO Ui=-24 po -30B, l1o=0.5A 180 180
HanpsbkeHust Ui=-21 po -33B, 10=0.1A 180 180
Ui=-24 po -30B, 10=0.5A 90 90
M3meHeHMe BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-27B, lo=5MA po 1.5A 180 360 360 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-27B, lo=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3MeHeHue Toka nokos Ui=-21 no -338 10=0.5A 1.0 1.0 1.0 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=-27B 0.5 0.5 0.5
KoadhpmumeHT crnaxxmeaHus lo =2.0A, f=100Iu,
KRR nynbcauum Ui=-22 go -32B 59 59 59 Ab

AnekTpuyeckme xapakrepuctuku ana L7920 (Tj = 25°C ecnu He yka3aHOo MHOe).

O603Ha Teremews S L7920AC L7920C L7920B | EauHuubl
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.[usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHune Ui=-29B, lo=0,5A -19.6 (-20.4|-19.2-20.8 (-19.2|-20.8 B
Ui=-26 po -32B, lo=1A 100
M3meHeHne BbIXOOHOIo Ui=-23 po -35B, lo=1A 200
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-23 go -35B, 10=0.5A 400 360 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-26 po -32B, lo=0.5A 200 180
HanpsKeHus Ui=-23 go -35B, 10=0.1A 200 180
Ui=-26 po -32B, 10=0.5A 100 90
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanpsKeHus npu Ui=-29B, lo=5MA go 1.5A 200 400 400 MB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi Ui=-29B, l0=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald VIaMEHEHME TOKa NOKOS Ui=-23 po -35B Io_:0.5A 1.0 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=-29B 0.5 0.5 0.5
KoadhpumumneHT crnaxkmaHus lo =2.0A, f=100Iy,
KRR nynbcawumm Ui=-24 oo -34B 7 7 7 nb

AneKTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7924 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCROBUS MCMLITAHUS L7924AC L7924C L7924B | EQuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=-33B, lo=0,5A -23.5(-245| -23 | -25 | -23 | -25 B
Ui=-30 po -36B, lo=1A 120
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=-27 po -38B, lo=1A 240
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=-27 po -38B, 10=0.5A 470 360 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=-30 po -36B, 1o=0.5A 240 180
HanpsbkeHust Ui=-27 no -38B, 10=0.1A 240 180
Ui=-30 po -38B, 10=0.5A 120 90
M3meHeHne BbIXOOHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=-33B, lo=5MA go 1.5A 240 480 480 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos Ui=-33B, l0=0,5A 8.0 8.0 8.0 MA
Ald MN3MeHeHue Toka nokos Ui=-27 no -388 10=0.5A 1.0 1.0 1.0 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=-33B 0.5 0.5 0.5
KoadhpmumeHT crnaxxmBaHus lo =2.0A, f=100Iu,
KRR nynbcauum Ui=-28 oo -38B 56 56 56 Ab
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TununyHblie obnacTu NMPpUMEeHeHus.
BbICOKMIA BLIXOAHOWM TOK C 3aLUMTON OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS.
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TO-220AB MEXAHUYECKWUE OAHHBIE

ql

A

Pasmepbl MM

MWH. Makc.
A 4.2 4.8
B 5.9 6.8
b 0.6 0.8
c 2.3 2.6
D 10.3 10.7
E 15.2 15.9
e 2.2 2.6
F 11 1.2
L 12.5 14.5
L1 3.06 3.54
P 3.6 3.72
Q 0.55 0.75
q 15.785 16.215
gl 2.6 3






